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Les violences faites aux femmes

La violence peut se manifester de différentes manières :
· physiquement  comme par des claques, des coups ou des blessures
· verbalement avec des insultes, des critiques, des menaces
· financièrement, comme la privation d’argent
· psychologiquement, en rabaissant la victime ou en la faisant culpabiliser.
La violence est punie par la loi. N’ayez pas peur d’en parler, personne ne vous jugera.
Des millions de femmes vont jusqu’au suicide ou trouvent la mort à cause des violences qu’elles subissent. Il faut que cela cesse !

Notre tenue sur la violence faite aux femmes se compose de deux faces : une négative qui représente son passé et tout ce qu’elle a traversé et l’autre plus positive pour montrer qu’elle est forte et qu’elle s’est remise des violences qu’elle a subies.

Du côté positif, de petites fleurs sont placées en bas de la robe et vont remonter légèrement pour signifier qu’elle surmonte ses épreuves et recommence sa vie à zéro. 
Le bustier comporte une gigantesque fleur qui symbolise son cœur. Des paillettes rouges sont dispersées à l’extérieur de la fleur pour montrer que la femme s’est remise physiquement. Mais au centre de celle-ci, des paillettes noires sont incrustées pour refléter son cœur abîmé et les séquelles qui y seront gravées à jamais.

De l’autre côté de la robe, de la dentelle est cousue tout le long du dos. Nous y avons ajouté une longue traîne noire, sur laquelle nous avons fixé des fleurs noires et fanées qui évoquent son passé. Le mouvement particulier de la traîne, qui ira soudain d’avant en arrière, représente cette métaphore d’un passé qu’elle veut laisser derrière elle pour essayer d’avancer.

Brisons le silence, pas les femmes !

Berryl et Victoire
