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L’égalité vestimentaire

Beaucoup de gens se font juger sur leur style vestimentaire. Cela n’est pas normal, tout le monde devrait pouvoir s’habiller comme il veut. Sans avoir de compte à rendre. Trop souvent une femme qui s’habille de manière sexy se fait critiquer voire même insulter et à l’inverse une femme qui s’habille de manière trop masculine peut également être jugée et subir des moqueries.
Ayant été témoin de ce genre d’agissement sur une amie, nous avons décidé d’en parler à travers notre tenue.
Notre tenue est constituée de 2 parties : une robe élégante et raffinée se prolongeant par une longue traine tout au long de laquelle ont été cousues de délicates fleurs noires pour en rehausser la féminité, et un pantacourt blanc qui, dans cet ensemble représente le côté un peu plus masculin. 
Le buste de notre robe se compose d’un splendide décolleté en fine dentelle, qui ajoute une note sensuelle à la tenue, mais qui représente aussi la cause de propos sexistes, désobligeants ou insultants. Nous avons choisi la couleur noire car une personne victime d’insultes ou de moqueries se renferme sur elle-même, telle une tortue rentrant dans sa carapace. C’est d’ailleurs pour cela que nous avons représenté cet animal sur la traîne de la robe, cousu en noir également. Les flèches faîtières, disposées de chaque côté de la tortue, symbolisent les personnes touchées par des menaces ou remarques par rapport à leur style vestimentaire.  Etant victime de cela, elles restent isolées dans leur coin, comme la flèche faîtière sur la case. La manche noire sur l’épaule, chiffonnée, indique que peu importe son aspect extérieur, à l’intérieur de son corps, cette personne est blessée. Le mot « égaux » rajouté sur le pantacourt est le message que nous voulons faire passer : « Peu importe ce que nous portons, nous sommes tous «égaux » et nous avons tous le droit au respect. »
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