N°1
Les addictions


Nous avons décidé de créer une veste sur le thème des addictions.
Nous avons choisi ce thème car il est important de sensibiliser les jeunes sur les méfaits d’une mauvaise alimentation qui engendre des maladies, mais aussi sur les risques des drogues qui peuvent provoquer la mort.
Les couleurs de la veste rouge et noire montrent la lente dégradation du corps lorsqu’il est soumis à des addictions.
Sur le côté droit de la veste, nous avons placé deux sachets représentant le cannabis et la cocaïne ainsi qu’une seringue en plastique qui fait référence à la consommation de drogue dure. 
Sur le côté gauche, nous avons mis en avant la mauvaise alimentation avec des chips, frites et paquets de bonbons.
Juste en dessous, dans la poche droite et ensuite sur tout le bas de la veste, des fragments de canettes de bière et de sodas ont été cousus pour rappeler les méfaits de l’alcool et du sucre présent dans les boissons sur la santé. 
Nous voulions insister, avec la présentation d’une ceinture, uniquement constituée de capsules de bières, sur le fait que l’abus d’alcool est non seulement dangereux pour soi-même, mais également pour autrui comme dans les accidents de la route, les bagarres… 
A l’arrière de la veste, une impressionnante tête de mort occupe entièrement l’espace, conséquence fatale de toutes ces addictions.

Il est important de parler des méfaits et des conséquences des addictions et c’est pour cela que nous avons voulu les représenter sur cette veste et faire passer ce message très important :

« Ne tombez pas dans les addictions !» 
 

Evite les regrets, pense à ta santé
Arrête d’abuser de ce qui est mauvais.



Eloane, Alexander, Enzo T
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