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Le harcèlement

haine, souffrance, racisme, suicide, sévice, silence, peur, rumeur, solitude, intolérance, mort.

Le harcèlement est présent partout et touche beaucoup d’enfants. Ce mode de persécution qui consiste à enchaîner de façon répétée des agissements ou des paroles violentes démoralise et affaiblit psychologiquement la personne touchée. Malheureusement des millions d’enfants sont victimes de harcèlement. C’est pour cela que nous avons choisi ce thème qui nous tient à cœur.

Notre tenue, comme vous pouvez le voir comporte une veste avec une citation sur la partie droite « N’oubliez jamais comment bat le cœur d’un enfant qui a peur », écrite en rouge pour représenter le sang. En parallèle, nous avons placé comme illustration de cette citation, un cœur brisé en feutrine rouge qui montre la douleur que peut ressentir une personne victime de harcèlement.

Sur les pans inférieurs de la veste, deux logos ont été cousus pour nous amener à réagir. Tout d’abord l’empreinte d’une main rouge sur fond blanc sur laquelle est inscrit le mot « STOP » est un appel à mettre fin à la persécution, ne plus tolérer ce genre d’agissement et ne plus laisser faire les harceleurs. L’image de l’enfant solitaire à droite, qui apparaît tout en noir, représente l’enfermement sur soi-même, la détresse dans laquelle on se trouve et également l’isolement qu’on ressent lorsque l’on est persécuté. Cependant le message « Plus jamais seul » indique quoi faire pour sortir de cette situation : ne pas hésiter à en parler et à demander de l’aide et si l’on est témoin de harcèlement, soutenir les victimes et ne pas détourner le regard.

Au dos de la veste nous avons créé une sorte d’acrostiche à partir du mot HARCELEMENT, auquel nous avons raccroché tous les termes cités au début de notre présentation, pour sensibiliser à ce qu’une personne endure lors de cet acte. 

Pour finir nous avons inscrit sur le pantalon de notre tenue « Non au harcèlement » pour insister encore une fois sur l’importance de lutter contre ce fléau qui conduit trop souvent à des situations tragiques.


Tu gardes le silence
Mais en en parlant
Le harcèlement
Ne sera plus violence.                                                          
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